
 

ПРОТОКОЛ № 8 

засідання педагогічної ради  
Криворізької гімназії № 92 

 
20.03.2025 
Голова педагогічної ради: Наталія БОБРОВИЦЬКА. 
Секретар: Наталія БЕЗНОСИК 
Присутні: 19 постійних членів педради  
Відсутні: - 0 
Педраду проведено офлайн-онлайн 

                                                                             

Порядок денний: 

1.​ Про Результати вибору електронних версій оригінал-макетів підручників для 1 
класу закладів загальної середньої освіти, поданих на конкурсний відбір 
підручників (крім електронних) для здобувачів повної загальної середньої освіти і 
педагогічних працівників. 

2.​ Про Результати вибору електронних версій оригінал-макетів підручників для 2 
класу закладів загальної середньої освіти, поданих на конкурсний відбір 
підручників (крім електронних) для здобувачів повної загальної середньої освіти і 
педагогічних працівників 
 
 

І СЛУХАЛИ 

Вікторію БЕРЕЗЮК, заступника директора з навчально-виховної роботи про вибір 
електронних версій оригінал-макетів підручників для 1 класу закладів загальної середньої 
освіти, поданих на конкурсний відбір підручників (крім електронних) для здобувачів 
повної загальної середньої освіти і педагогічних працівників 

 
ВИСТУПИЛИ 

Оксана ЗІМАКОВА, вчитель початкових класів щодо вибору підручника «Математика» 
підручник для 1 класу закладів загальної середньої освіти. До вибору було 
запропоновано підручник «Математика» підручник для 1 класу закладів загальної 

середньої освіти  (авт. Козак М.В., Корчевська О.П.).  
 

Наталя ХОРОЛЬСЬКА, вчитель початкових класів щодо вибору підручника «Українська 

мова. Буквар» підручник для 1 класу закладів загальної середньої освіти (у 2-х 
частинах).  До вибору було запропоновано підручник «Українська мова. Буквар» 

підручник для 1 класу закладів загальної середньої освіти (у 2-х частинах) (авт. 
Вашуленко М.С., Вашуленко О.В.). 

  
 
УХВАЛИЛИ 



 

1.​ Затвердити Результати вибору електронних версій оригінал-макетів підручників для 1 
класу закладів загальної середньої освіти, поданих на конкурсний відбір підручників 
(крім електронних) для здобувачів повної загальної середньої освіти і педагогічних  
працівників. ( таблиці додаються) 
 
Голосували: «за» – 19 членів педагогічної ради 
                       «проти» – немає 
                       «утримались» – немає 
 

ІІ СЛУХАЛИ 

Вікторію БЕРЕЗЮК, заступника директора з навчально-виховної роботи про вибір 
електронних версій оригінал-макетів підручників для 2 класу закладів загальної середньої 
освіти, поданих на конкурсний відбір підручників (крім електронних) для здобувачів 
повної загальної середньої освіти і педагогічних працівників 

 
ВИСТУПИЛИ 

Оксана ЗІМАКОВА, вчитель початкових класів щодо вибору підручника «Математика» 
підручник для 2 класу закладів загальної середньої освіти. До вибору було 
запропоновано підручник «Математика» підручник для 2 класу закладів загальної 

середньої освіти  (авт. Козак М.В., Корчевська О.П.).  
 

Наталя ХОРОЛЬСЬКА, вчитель початкових класів щодо вибору підручника «Українська 
мова та читання» підручник для 2 класу закладів загальної середньої освіти (у 2-х​
частинах).  До вибору було запропоновано підручник «Українська мова та читання» 
підручник для 2 класу закладів загальної середньої освіти (у 2-х​
частинах)  (авт. Вашуленко М.С., Вашуленко О.В.). 

  
 
УХВАЛИЛИ 

1.​ Затвердити Результати вибору електронних версій оригінал-макетів підручників для 2 
класу закладів загальної середньої освіти, поданих на конкурсний відбір підручників 
(крім електронних) для здобувачів повної загальної середньої освіти і педагогічних  
працівників. ( таблиці додаються) 
 
Голосували: «за» – 19 членів педагогічної ради 
                       «проти» – немає 
                       «утримались» – немає 
 
 
 

Голова педагогічної ради:                                  Наталія   БОБРОВИЦЬКА 

Секретар:                                                              Наталія БЕЗНОСИК 
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